

江苏十佳文明职工全部来自生产一线

快报讯(记者 陈英 通讯员 陈苏平)昨天,在省委宣传部、省总工会联合举办的“江苏省十佳文明职工”评选中,农民工李怀军入选。这也是自有“江苏省十佳文明职工”评选以来农民工第二次入选。

据了解,这次评出的“十佳”职工,全部来自生产一线的职工,而南京市建邺区园林绿化管理所施工队长李怀军更是一名进城打工的农民工,他是连云港东海县农民,1997年来南京打工。此前他还获得过“2005年南京市十佳进城务工人员”、“江苏省劳动模范”等称号。

“江苏省十佳文明职工”名单:

1. 孙学武:金陵饭店股份有限公司行政总厨;
2. 李怀军:南京市建邺区园林绿化管理所施工队长;
3. 严汉圣:南京港口集团姚港港务分公司维修队队长;
4. 何冰:南京邮政局速递局业务管理员;
5. 范志刚:江苏省电信有限公司常州分公司六级IT网络与设备维护工程师;
6. 金燕:镇江市第三中学教科室主任;
7. 姚彩芹:苏州市公共交通有限公司驾驶员;
8. 黄芳:无锡永中科技有限公司品质管理处总监;
9. 韩克勤:苏州供电公司营销部客户经理;
10. 裴昌彩:泗洪县界集实验小学教师。

北大清华江苏招144人

记者昨天得知,国内两所顶级院校——北京大学、清华大学在江苏的招生计划已经基本确定,北大江苏统招77人,清华大学67人。和去年相比,两所院校的统招计划均有所减少。但这两所学校有关招生人士表示,表面看来学校在江苏的招生计划减少,但实际上学校今年在江苏确定的自主招生、保送生人数明显增加,因此,今年迈进清华、北大校门的江苏考生总人数将和去年基本持平。

北大招生 77人

今年,北京大学在江苏统招计划为77人,其中文科30人,理工科30人,医学类17

人。和去年相比,减少10人。但有关人士也表示,学校在江苏自主招生和保送生的计划人数较多,因此,最终录取总人数和去年应该基本持平。

据了解,今年学校仍设置了专业级差,前几个志愿之间的级差分值为5、3、2、1分。今年,学校有部分专业在高考志愿不足的情况下,可以降低20分以内顺序录取有志愿的学生,录满为止。这些专业主要包括:中国语言文学类(理科,应用语言学方向)、历史学类、哲学类、考古学、天文学、地球与空间科学、地质学基地班、俄语、阿拉伯语、朝鲜语、乌尔都语、印地语等。

清华招生 67人

今年,清华大学在江苏投放的统招指标为67人,和去年相比,减少了15人。昨天,清华大学江苏招生组组长周明胜透露,今年,学校在江苏的最终实际录取人数并不会比去年减少。尽管统招计划少了,但是学校自主招生和保送生的招生名额却增加了不少。目前,学校在江苏已经确定自主招生和保送生100多人,比去年增加了10多人,其中保送生50多人,自主招生50多人。此消彼长,学校录取总人数应该和去年持平。

在招生政策上,清华今年也出现一些新特点。今年,清华大学经管学院首次以“经济与金融专业(国际班)”(含保险方向)和“工商管理类”(含会计学、信息管理与管理信息系统两个专业)两个专业进行招生,文理兼招。大学的前两年为全院基础平台课,其中数学课程开设理科系列和社科系列,供学生选择。第3年起分别按照经济与金融、会计学、信息管理与管理信息系统3个专业培养,学生拥有更多机会选择自己未来的发展方向。

读者可登录快报 www.lifenanjing.com.cn,了解北大清华在江苏统招的详情情况。 快报记者 谢静娴

江苏十部门 联合打击网络色情

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊俊)根据全国打击网络淫秽色情专项行动电视电话会议统一部署,昨天下午,江苏十部门联合召开全省依法打击网络淫秽色情专项行动电视电话会议,部署从现在起至9月底在全省组织开展打击网络淫秽色情专项行动。

这十部门分别是:省委宣传部、省公安厅、省“扫黄打非”领导小组办公室、省教育厅、省通信管理局、省文化厅、省广电局、省新闻出版局、省政府新闻办、省银监局。

记者从省公安厅了解到,各地公安机关将在本地重点网站、论坛设立“110报警岗亭”和“虚拟警察”,网上接受群众报警举报和咨询求助。同时加强“网上社区”治安秩序的巡查管理,及时发现、制止网上有害信息传播行为和违法犯罪活动,公开警示网上轻微违法和不良行为。

188种中成药 补充剂型执行新价

快报讯(记者 郑春平)从4月16日起,188种中成药实行新的最高零售价,平均降幅15%。昨日,省物价局发出通知,对这188种中成药部分补充剂型规格的最高零售价格作出明确规定。具体价格情况可登录快报 www.lifenanjing.com.cn 即可全面了解。

■高招视频月

南大南理工招生热点全披露

昨天,快报强势推出的“高招视频月”活动正式启动,首场做客的是南京大学和南京理工大学的两位招生负责人,他们除了将今年学校招生详情完全披露外,还针对考生们提出的各种问题进行了耐心、权威的解答。

南京大学

南京大学招生科科长赵鸣说,南大2007年招生计划总数3250名,全部招收本科生,其中在江苏招收1250人。今年,仍然有近500名学生进入“匡亚明学院”培养。另外,今年,学校新增设了海洋科学、建筑学两个本科专业。在学校各专业之间,仍按分数级差录取,级差分为5、3、2、0分。

有考生问,今年南大录取时还实行文理分开划线吗?赵鸣表示,今年,南大对选报政、史、地其中两门科目的考生,原则上仍实行分开划线的方式,降分分值将视考生考分等具体情况再定。

南京理工大学

南京理工大学招生办主任王虎说,2007年南京理工大学招生总共是3500人,比去年减

少了200人。2007年面向江苏计划招生1258人,其中本一统招1078人,国防生30人,艺术类10人,中澳联合办学60人,第二学士学位80人。除此以外,南理工还拿出164个计划面向江苏省自主招生,同时还有部分计划面向江苏省招收文艺特长生、体育特长生等。预计该校最后在江苏省实际录取数将超过1500人。

王虎在回答考生提问时表示,第一志愿报考南理工,高考成绩特别优秀的家庭经济困难学生,可以申请面向新生设立的、总额为50万元的南理工

“新城市教育基金奖”,奖励额度为5000元和10000元。

快报记者 谢静娴 黄艳

【今日提醒】

今天 16:00 ~ 17:00,东南大学招办主任池业、南京航空航天大学学生处副处长兼招办主任王奇峰将做客生活南京在线视频节目。如果您想了解这两所学校的具体招生信息,可以登录网站 www.lifenanjing.com.cn 直接提问,也可拨打热线电话 96060 参与。

关注男性健康, 构建和谐社会、和谐家庭。 加强男性自我保健意识, 共创健康和谐生活。

2007' 中国男性健康年 (江苏站) 免费普查通知

主办: 中国性学会
执行机构: 南京建国男科医院
普查日期: 4月20日 - 5月31日
活动热线: 025-52238888
800 828 1020

普查背景:

2007年3月15日—18日,第二届“长城国际男科论坛”在南京举行。会议指出,近十几年来,我国男性疾病的发病率以每年15%—20%的速度迅猛增加。现实生活中60%的成年男性存在不同程度的男性疾病,其中泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍、不育症等占97%以上,其主要原因是:传统观念的束缚导致男性健康意识薄弱,以及临床误诊、误诊,治疗不规范、不彻底所致。男科疾病已成为继心脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手。

为贯彻落实“2007' 男性健康年”暨国际男科会议精神,中国性学会决定在全国专业医疗机构开展男性生殖健康普查工作,同时免费提供普查需要的检测试剂及专项资金,旨在遏制男性疾病发病率快速上升势头,提高男性保健意识,推广国际最新男性疾病治疗方案,做到不误诊、不漏诊、不滥用抗生素。

南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、全国十佳男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,承担此次活动(江苏站)的普查及诊疗工作,将积极应承中国性学会委托,力争成为全省乃至全国男性疾病科学检测及规范治疗的示范单位。

普查目的:

倡导男性健康知识, 强调科学治疗, 杜绝药物滥用, 防止过度治疗, 推广男性泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍(ED)、不育症等常见病、多发病的国际最新治疗方案。

有以下症状者应积极参与普查:

- 尿频、尿急、尿痛 • 尿道灼热、尿滴白 • 尿等待、尿不净、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛 • 尿道口流脓 • 尿道口红肿、分泌物增多
- 生殖器红疹、起水疱 • 尿道有微痒感 • 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛 • 性心理障碍 • 膀胱、小腹胀痛、乏力、失眠
- 阳痿、早泄、不育 • 有不洁性交史 • 包皮过长、包茎、生殖器长赘生物

门诊时间: 8:00 — 21:00

普查地址 南京市长乐路238号 无假日医院 (龙蟠中路与长乐路交叉路口、武定门公园旁)

“2007' 男性健康年”国家专项资金援助 普查期间免挂号费。治疗费、手术费按国家定价下调 50%

免费普查项目

<input type="checkbox"/> 血液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺指检
<input type="checkbox"/> 尿液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺液特检
<input type="checkbox"/> 精子质量分析 (段不育症患者)	<input type="checkbox"/> 男性功能检测
<input type="checkbox"/> 霉菌涂片检查	<input type="checkbox"/> 性心理健康测试
<input type="checkbox"/> 阴茎硬度检测	<input type="checkbox"/> 阴茎常规检测



委托书

南京建国男科医院: 为贯彻落实“2007' 中国男性健康年”暨国际男科会议精神, 了解全国男性生殖健康现状, 推广各类男性疾病最新诊疗方案, 特委托贵院负责江苏站的“男性生殖健康免费普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求, 严格执行检测标准, 提升男性健康意识, 为全面改善我国男性生殖健康现状作出中国性学会(江苏)唯一男科科研基地应有的贡献。



乘车路线 市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定门下; 乘46、47、58、60、104、808路到白鹭东苑下 (院内大型停车场免费停车)